NSK

 SMEET
QAMEI ST FIRBRLAL
CINAER )
2n2sR6: WBK 08 S -01 A
THEETERES Fic S A: —#&H
AmRTEE ) ?iﬁéﬁzﬁ%)
=P\
M: /NEI—fRFR
REILS W: 1B HE R
RS EEH
S : X 01: A
SF : X (FSSHA. VFAR) 1: B

R : EEm (/NEFRANXZEST)

*) WFZERHELTES 12 UTH~ R, BTFFAERNARES SHEANZERTERRR, EMUER. EIRTR-

(BE. XKHHA)
AHEBRO:
e RS

WBK 25 DF - 31H

PIRRTEES (HRAZERT)

H: BiEME

HAHAAES

DF
DF
DF

: 2 5| EEAS
D: 3FEEAS
F: 43 FEEAS

B391

(1) MRBREMIB A EET

MR ENGHANEETERRATEE
N TXERAR . ATXERT LEAHE
BEERAGENTIMG, Bk, NSK fRAER
BREATRIRIIR AR A T R E IR R LA
BASTHIRIT

EHRAM LR L ER/ NS NIEAR
HBTE, BRI A .

5 MRERERRLITEER, HER
HITHER “HB” .

OFER TR

[ Eracdivs]
B ERET, BT RIBN3R s -

O XA EEIERTHIR
—RAXERTHEZERZEERIERNE
) IE RS R R R EMTME AR, &
EHENESIEBIEERKTMA . FEMIAX
EERETHEZERNRA THEE RREFEMK
HAERIE R ARMER . XERSIERETRA
—RAREENEERAMR, WEIHHEE

HRRIDERIA -

B392



 SMEET

OFfi 4
Bl &R RRHR LI AN L ENE G-

¥ EERMEREEHARER, BAE

FER .

(EBHETR)
/4

ee
’&ﬂ%w

\

-

—
i
Lh‘mﬁﬁlm%

]

T"_[F

‘7)/
=

EEIMEINE A BB TR
@ SRR~ L AFiE
RATHEBBHREHESFERAE RS LR
S8 EEWREER LG2” . FLhENE
YT —RAXEETHNTIZ—-

O S%E
RALRAfREMIRER, WMSCH TRAES
T (Y T—HRAEA 50% )

O SRIHEAE
BEEMGIRBRREERTFE R =i
MREMT . NEIEHIMRITRATR -

BENEINERAER T
A EERE & A AR BRI -LG2
REAE IRIESER
BR4E . IR T

O T
FERRIREAE . NFEEHMRIER
FR -

B393

Bt =1
PHES | BHER | BHRS|BHER
PIE ® |x#&
@ | #m © |
® | sges @ |
o | BEES
AR
—RAZEET
HK . Rl FERRTHR PS2
FEAE ML=
92 PETATRL R

PR of

MEHAE: 0.1 umblE . MBS 1000min~!
s

WBK10-01A
1000%
|

AN % A X {
yive Al yw— v {

e
A Y M AN LW ~
[he WeKio0ic A

50 100 150 200 2
MRS (/e )

FHAENE Nlem

s ABEL: 10min'

WBK10-01A WBK10-01C
2 M.L.A-
W -
0
-1
-2
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
E (%)

B394




. YMEET
INRE NSRS ER T
WBK**-01M @ s
m
R il
R

w K J

A G
WBK**-01* DEF

L

Coos
D

o

E
B

Nl

A L

K‘ J

BlEimz 8T (HF)
NIRES A d, A B c D E F L J K R
WBKO04-01M —p 4 27 17 10 6 14 10 ] 14 | 55 7
WBK06-01M —p% 6 35 | 225 13 8 19 12 0 17 75 | 95
WBK06-01A™" —fR 6 42 25 13 20 18 12 20 20 | 55 0
WBK08-01A™" —p% 52 32 17 26 25 23 23 7
WBKO08-01B 9 8 62 31 | 15655 | 31 O 14 | 215 | 255 | 4.5 |
WBK08-01C*' | S&EIE 52 32 17 26 25 23 23 7
WBK10-01A —f 43 25 35 36
WBK10-01B (32 10 70 38 | 20 38 ] 17 24 | 30 | 55 ]
WBK10-01C EEE 43 25 35 36
WBK12-01A —p 43 25 35 36
WBK12-01B :9i4 12 70 38 20 38 O 19 24 | 30 | 55 |
WBK12-01C EEINE 43 25 35 36
WBK15-01A —p% 50 | 30 40 41
WBK15-01B 9i 15 80 42 22 42 O 22 25 31 12 O
WBK15-01C BENE 50 30 40 41
WBK17-01A —p 17 86 64 | 39 55 50 24 35 | 44 7 |
WBK20-01 —hR 20 95 58 | 30 45 56 30 42 52 10 O
WBK25-01W —hR 25 | 105 | 68 | 35 25 66 36 48 61 13 O

E O OLEUABARE S TR REREL.
2 EBHRBEITE, BRRER ALsBLes.
3 IBMAMBREMR (BEER) B/ BITEEMLLNERL.
4. B BIRABEAM C BLENRE.

B395

(WBK04-01M+ WBK06-01 f&41)

| XHER (MEEERAER)

NSK

ARRES SEHENE [N.om]
SRz =EIR4T
2T 9 WBKO04-** 100 69 (M3)
_H_| WBKO0B-** 190 69 (M3)
WBKO08-** 230 69 (M3)
WBK10-** 280 147 (M4)
WBK12-** 630 147 (M4)
WBK15-** 790 147 (M4)
WBK17-** 910 147 (M4)
+= WBK20-** 1670 147 (M4)
—@ WBK25-** 2060 490 (M6)
it ] b
i S (WBK06 ~ 15) {# S (WBK17 ~ 25)
B mm
S— = HI
Tl ul| W MRS e %ﬁéﬁf SR
H] P | o] w] x| v (kg) M
9 15 | 2 7 O O 21 | 35 | O O | 0.03]| M4x0.5 0
12 | 25 | 25 | 85 | O 0 26 | 55 | O 0O | 0.05 | M6x0.75 0
O O |35 | 10 | O O 30 | 55 | 95 | 11 | 0.15 | M6x0.75 0
4 [ 15 38 | 66 | N 12 | 0.25 60677
O o |35 | n 0 O 46 9 14 | 18 | 0.3 | M8sx1 60627
4 | s 38 | 66 | N 12 | 0.25 606VV
1 | 05 60822
O u] 6 12 | O O 52 9 14 | 19 [ 045 | M10x1 60877
1 | 05 608VV
1 | 05 600022
O 0 6 12 | O O 52 9 14 | 19 | 04 | Mi2x7 600022
1n | 05 6000VV
15 | 0.7 60027227
O O 5 [125]| O O 60 1 17 | 23 | 0.6 | Mi5x1 600272
15 | 0.7 6002VV
O 0 7 O 19 | 8 68 9 14 | 1 | 13 | MI7x 6203727
O O 10 | O 22 [ 10 | 75 | nm 17 | 15 | 14 | M20x 620472
O O 14 | O 30 | 9 85 1 0 O 1.9 | M25x1.5 620522

5.WBK04-01M+ WBKO-01M K& M HEIEEBHIIE
%1) WBKO06-01A. WBKO08-01A. WBK08-01C KIE &M% GZ .
6. $7IRIETF 50min” ' fEARS, EF NSK thig.

B396



 ShEER | XHET (MERERARA) NSK
2-p XBILIF
WBK**-11M - o - L3 i
_— FhIHR ik
Sy :
O
>\ T . e
(] \\ 5 s s
\\( 97 /,f a S A
NI Y SEMENE [N-cm)
DA =l l= NIRES
AL O B HERE | Fauy
X< * %
=, A ou wlow WBKO04- 100 69 (M3)
., F E WBK0B-** 190 69 (M3)
WBK08-** 230 69 (M3)
) L« or WBK10-** 280 147 (M4)
WBK**-11* 85— ‘% . ) 5} i3 & WBK12-** 630 147 (M4)
: 4pXEHE E& = Ehit
T e ] ; WBK15-** 790 147 (M4)
EliR ol 16 WBK17-%* 910 147 (M4)
By S B v 1 K s B ﬁ‘_%f; WBK20-** 1670 147 (M4)
[ S A L QT S, A
¥ T © S WBK25-** 2060 490 (M6)
J| H NI H |J
F E
R X-X (RFREGI1) R X-X (RFREGI2)
BlEmxigsan (ER) B mm
NIRELS Ri& d, A c D, D, E H L K F N U P Q YR ER B3 /B 3 iR
J w X Y (kg) M
WBK04-11M —# 4 14 | 26 | 14 14 | 135 | 85 7 15 | 55 | 6.6 10 2.6 2.4 3 20 3.5 O 0 0.02 M4x0.5 O
WBK06-11M —fR 6 19 | 34 | 19 | 185 | 17 12 | 95 | 25 | 75 8 12 3 2 4 26 45 0 0 0.04 | M6x0.75 0
WBK06-11* —fR 6 28 | 35 | 22 O 20 13 | 95 | 35 | 55 | 65 12 45 25 7 28 2.9 5.5 35 0.1 M6x0.75 0 .
WBK08-11B B 42 52 | 34 255|165 | 12 | 35 | 45 7 6 10 42 45 8 0.2 606727
WBK08-11" —f® 8 O 14 4 4 M8x 1 60672
— 35 | 43 | 28 23 14 10 4 7 8 5 9 35 3.4 6.5 0.15
WBK08-11C” EEINE 606VV
WBK10-11 —fR 60877
— 10 | 42 | B2 | 34 O 27 17 12 5 75 | 85 17 6 4 10 42 45 8 4 0.2 M10x1
WBK10-11C EE IR 608VV
WBK12-11 9% 600027
— 12 | 44 | 54 | 36 O 27 17 12 5 75 | 85 19 6 4 10 a4 45 8 4 0.25 M12x1
WBK12-11C SEEHE 6000VV
WBK15-11 —fR 600277
— 16 | 52 | 63 | 40 O 32 17 11 6 12 14 22 8 7 15 50 5.5 9.5 6 0.4 M15x1
WBK15-11C HE IR 6002VV
WBK20-11 —# 20 | 68 | 85 | 57 0 52 | 30 | 20 | 10 10 14 30 14 8 22 70 6.6 11 10 1.1 M20x 1 620477
WBK25-11 —fR 25 | 79 | 98 | 63 O 57 | 30 | 20 | 10 13 | 20 36 17 10 27 80 9 15 13 1.5 M25x1.5 620577
1L IEBNREERE BERER BLagairs. 4.WBK04-01M+ WBKO-01M K& A M H S B EE .
2 BEBAMIBREMR (BRER) & BIFREMLLIRL. %) WBKO06-11. WBKO08-11. WBK08-11C HIE &M% B %
3. MERFR A AR C a4,  (WBKO04-01M. WBKO06-01 B4 5. $5E KT 50min” ' EAR, EF NSK 7.
B397 B398



 ShEER | XHET (MERERARA) NSK

XHEE T
BBz 8T FIZuh IR T
e 2 ks 7
A LIS M Zm
FEST . o w X = TR HERAR | g e
Neme | RE | EhmEasd | RRAH | RIE JE Ame | Tms EABEDAH
3 2o XBILE Ca [N] (NI | INfum] | [Neem CIN
OYRILREZ ) "

‘ ———:I—:—T—P,T WBK04-01M | —#&% 1470 464 39 0.2 O O O

] -/ fSs 1 o a 2 @ffk fﬂ‘ WBK04-11M |  —#% 1470 464 39 0.2 n] 0 0

L BB e ﬁ% e J T WBKO06-01A |  —fi& 2670 1040 28 0.49 O O 0

o T T T T T T t — T \

o | 1] ] Y %F | S T WBKO06-01M |  —#& 2 760 854 60 0.35 0 0 O

g | P 245 I L "T@;@;@gé o WBKO06-11 — 2670 1040 28 0.49 O O O

Ll Ll LT WBKO06-11M | —#% 2 760 854 60 0.35 O O O
& w R2 | R/2 WBK08-01A | —#% 4 400 1450 49 0.88 | WBK08S-01 60627 2 260

A R
WBK08-01B (3 6 600 2730 94 1.9 WBK08S-01B | 60677 2260
WBK12SF-01B" | 680177 1920
WBKO08-01C | & &5 3100 1100 36 0.52 | WBK08S-01C | 606VV 2 260
WBK08-11 — 4 400 1450 49 0.88 | WBK08S-01 60677 2 260
EHBERET (5 S0 mm WBK08-11B \ T&ﬂ; 6 600 2 730 94 1.9 0 60627 2 260
WBKO08-11C | ;555 E 3100 1100 36 0.52 | WBK08S-01C | 606VV 2 260
2l Rf 3 WBK10-01A —f% 6 600 2 730 94 1.9 WBK10S-01 60877 3300
PHES A& @ | A| B | C|DJ|E|R WBK12SF-017 | 6001ZZ | 5100
W X 14 z | ko) WBK10-01B i34 6 600 2730 94 1.9 0 60877 3300
WBK08S-01 — & 52 | 32 | 17 | 26 | 25 | 15 | 38 | 66 | 11 | 12 |0.15 WBK10-01C | 5&5EIE 4 250 1364 50 11 WBK10S-01C | 608VV 3300
WBK08S-01B 32 6 | 62 | 31 |165| 31 | O 16 | 46 | 9 14 | 18 | 0.2 WBK10-11 — 6 600 2730 94 1.9 WBK10S-01 60827 3300
WBK08S-01C | S&i&IE 52 | 32 | 17 | 26 | 25 | 15 | 38 | 66 | 11 | 12 |0.15 WBK10-11C | 55 E 4 250 1364 50 1.1 WBK10S-01C | 608VV 3300
WBK10S-01 — & WBK12-01A | —f#& 7100 3040 104 2.1 WBK12S-01 | 6000ZZ 4 550
———1 8 | 70 | 43 | 25 | 35 | 36 | 20 | 52 | 9 14 | 11 | o4 "

WBK10S-01C | ;&&IfiE WBK15SF-017 | 690277 4 350
WBK12S-01 — % 43 | 25 | 35 | 36 11 | 0.35 WBK12-01B 2 7100 3040 104 2.1 WBK12S-01B | 600077 4 550
WBK12S-01B 3 10 | 70 | 38 | 20 | 38 | O 20 | 82 | o 14 |19 |04 WBK15SF-01B™" | 690277 4 350
WBK12S-01C | 5&&IfIE 43 | 25 | 35 | 36 11 | 0.35 WBK12-01C | & &S 4700 2443 57 1.2 WBK12S-01C | 6000VV 4550
WBK12SF-01B (3 12 | 62 | 31 [155| 31 | O 18 | 46 18 | 0.2 WBK12-11 — 7100 3040 104 2.1 WBK12S-01 | 6000ZZ 4 550
WBK15S-01 —hg 50 | 30 | 40 | 41 11 | 0.45 WBK12-11C | ;&EHE 4700 2 443 57 1.2 WBK12S-01C | 6000VV 4 550
WBK15S-01B i34 5 | 80 |42 22 | 42 | O 20 | 60 | o 4 |28 |04 WBK15-01A | —f& 7 600 3380 113 2.4 WBK15S-01 | 600277 5 600
WBK15S-01C | S&i&EINE 50 | 30 | 40 | 41 11 | 0.45 WBK15-01B (32 7 600 3380 113 2.4 WBK15S-01B | 600277 5 600
WBK15SF-01B 8 70 | 38 | 20 | 38 | O 18 | 52 19 | 0.3 WBK20SF-01B"" | 680477 4000
WBK17S-01 — & 17 | 86 | 64 | 39 | 55 | 50 | 23 | 68 | 9 14 | 11 | 08 WBK15-01C | &&H1E 5100 2757 63 1.3 WBK15S-01C | 6002VV 5 600
WBK20S-01 — % o |95 | 58 | 30 | 45 | 56 | 26 | 75 | | . | 156 | 08 WBK15-11 — 7 600 3380 113 2.4 WBK15S-01 | 600227 5 600
WBK20SF-01B 3 80 | 42 | 22 | 42 | O 22 | 60 23 | 0.4 WBK15-11C | ;&S 5 100 2757 63 1.3 WBK15S-01C | 6002VV 5 600
WBK25S-01W & - 105 | 68 | 35 | 25 | 66 | 30 | 85 | 11 | O o | o9 WBK17-01A — 13 400 5 800 120 35 WBK17S-01 | 620377 9 550
WBK25SF-01 = 95 | 58 | 30 | 45 | 56 | 22 | 75 | 11 | 17 | 15 | 055 WBK20-01 —1 17 900 8 240 155 6.2 WBK20S-01 | 6204ZZ | 12 800
E 1B mARERERERE. WBK25SF-01" | 6005ZZ | 10 100
WBK20-11 — 17 900 8 240 155 6.2 WBK20S-01 | 6204ZZ | 12800
WBK25-01 — & 20 200 10 000 192 72 WBK25S-01 | 6205ZZ | 14 000
WBK25-11 — & 20 200 10 000 192 7.2 WBK25S-01 | 6205ZZ | 14 000

WBKO04R-11 —f% 615 490 6.5 0.59 O O O

WBKO6R-11 — 1280 930 9 0.59 0 0 0

*1. FSS VL AZIEH T
*2. VFA RIEAEiE& T
B399 B400



 ShEET XS (MEERAEM) NSK

X RRRLT AR T X iR 4AT VFA R A SRR g8 T
EERE R ZII RMA RIS #8T .
3FF RMA1002 LU EBYRER44T, BER—RAXEET.

2-$3.4 G _H
] 36 2- ¢ 98T,
3ﬁ< RERE = 6 14TFLRE
— O Rk 3
l/ _:@_
5 o [ == S
o é R e i 1 ™ 1 L - o
© I o L__ S I A [ Yog -8
i 4 RERE K
. - .
\/ '°00/7/ i ‘ i
O y e}
10| 10
A
Ju F E 20 70 .
A
FR B S =g DE k44 B,
- e - o) TR 1A EALES TR TR EERE L. &
/& /]\ﬂ% A C d D‘ D2 E F G H W U M EE WBK12$F'01 12 0-3 VFA121O 2. %%%Fﬁlﬁﬁkﬁﬂ—_ VFA ﬂﬁﬂﬁiﬁiﬁiﬁiﬁa %Fﬁﬂ’ﬂ%ﬁ%ﬁéﬂ% HI
(kg) WBK15SF-01" | 15 | 0.3 VFA1510 SMEERIITT R .
VEA1520 3. X TR ATRE S RZEEATENHFESHR B400 H.
*) SRETEER.
WBKO4R-11 | 14 | 25 4 13 |125 ] 9 5 | 5 25 | 19 | 10 | M4x0.5 [0.13
WBKO6R-11 | 19 | 30 6 18 |17 11 5 | 68 | 25 | 24 | 12 | M6x0.75 |0.23 LS .
EMERRKRLIT R RIERHRLITRIEN DRI AERBERXIER T, BRI LITIERE N
EREZEI AR (RE) .
BRI BEEIRETHY &6 mm
NREE | EANRKRLII| SERE SEITE =
) P p B8 FRNZEET
7% [N.cm]l | 1% [N-cm] A mE dlsz Dl EE B (gf ARELE
WBKO4R-11 gmgggl 100 38 (M2.5) WBKO6K 6 | 95| 5.0 2 WBKO06-* *
WBKO8K 8 | 115] 55 2 WBKO08-**
WBKO6R-11 gmggg;"r’ 190 69 (M3) o WBK10K | 10 [ 145 | 55 4 WBK10-**
5 B I WBK12K | 12 [ 150 | 56 3 WBK12-**
. 3 WBK15K | 15 [ 195 | 10.0 | 10 WBK15-**
1. RER, EEEMR. SRRSO DR AREEORBAER S TERAER. WBK17K | 17 | 244 | 7.0 | 13 WBK17-**
2. WEESEH (1244 ) RIS Hg. WBK20K 20 | 255 | 11.0 | 17 WBK20-**
3. WEAMBREMAR (FERE) B BIFEEEST. WBK25K | 25 | 32.0 | 14.0 | 34 WBK25-**
B

B401 B402



 ShEET XS (MEERAEM) NSK

L[ b AT
TRIEBETERNEEER AR X ES T EMERRRLILESFERFRE, B L, SB4Am
HRARR T, 58, K2 MERE (B402 TikP BHIRT ).
© 2
m+ o .é\' Cz T _'E
\ ke S © 3
RSy ( ( RSy
XRO2UTEHERMI o RO.2LTFE /e /inT
0
Cy
mLy h9sEEl nL*g’
(] ZE s S iy Ly /N Lo > i
WBKO04R-11 1 WBKO06R-11 #J 3 #}4>%3 R0.15 AT
B mm B mm
[E] 7E i > {2
RS EE Y = RIZETER Y EEER D s SRS IEER4Y FHINE )=
NERE NEREE
BHES d, L, ™ mL, 4 N C AHES d, L, n dn nL C,
WBKO06-* 6 225 M6x0.75 7 95 35 0.2 — — — — — — —
WBKO08-* * 8 27 M8x 1 9 11.5 4 0.2 WBKO08S-* * 6 9 0.8 5.7 6.8 0.2
WBK10-** 10 30 M10x1 10 14 6 0.2 WBK10S-** 8 10 0.9 7.6 7.9 0.2
WBK12-** 12 30 M12x1 10 15 6 0.2 WBK12S-** 10 22 1.15 9.6 9.15 0.5
WBK15-** 15 40 M15x1 15 19.5 5 0.3 WBK15S-** 15 25 1.15 14.3 10.15 0.5
WBK17-** 17 46 M17x1 17 24 7 0.3 WBK17S-** 17 16 1.15 16.2 13.15 0.5
WBK20-* * 20 53 M20x 1 16 25 10 0.3 WBK20S-** 20 19 1.35 19 15.35 0.5
WBK25-** 25 62 M25x1.5 20 32 14 0.5 WBK25S-* * 25 20 1.35 23.9 16.35 0.5
WBKO04R-11 4 15 M4x0.5 7.5 — — 0.3
WBKO6R-11 6 17 M6x0.75 75 — — 0.3

B403 B404



	B 滚珠丝杠 197
	B 滚珠丝杠 198
	B 滚珠丝杠 199
	B 滚珠丝杠 200
	B 滚珠丝杠 201
	B 滚珠丝杠 202
	B 滚珠丝杠 203

